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  ATA DA REUNIÃO MACRORREGIONAL  SUDOESTE 

Ata da 10ª Reunião Ordinária do ano de 2020 da Macrorregional  Sudoeste,  realizada no dia 12 de

novembro  de  2020  (quinta-feira),  às  08:11h,  por  videoconferência  no  endereço:

https://zoom.us/j/95188134362?pwd=S29nSWVUTmpQSkI5eERnY0E1UWw2Zz09.

REPRESENTAÇÃO ESTADUAL: Ann Otília Ferreira Paiva – RS Sudoeste I,  Juliana Godoy dos

Santos – RS Sudoeste I, Roberta Camarini de Oliveira – RS Sudoeste I, Carla Ribeiro – RS Sudoeste  I,

Julia Rinaldi – Educação Permanente/RS Sudoeste I, Milena Oliveira Soares Monteiro – Performace/ RS

Sudoeste I, Elizete M. Cavalet – RS Sudoeste I, Miry-Gueder Braz S de Oliveira - RS Sudoeste  I , Elza

– CIES/RS Sudoeste I.

Representação Estadual Regional Sudoeste II – Jataí: Janislene Vilela Da Silva - Regional Sudoeste II;

Marli Balta Ferreira-Regional Sudoeste II; Michelle Oliveira Soares - Regional Sudoeste II; Fábio Junio

Sandoval Silva -  Regional Sudoeste II; Patricia Arantes Cardoso - Regional Sudoeste II; Jacinto Brito

Faria - Regional Sudoeste II.

REPRESENTAÇÃO MUNICIPAL : Eduardo Pereira Ribeiro – SMS Rio Verde, Djan – SMS Rio

Verde,  Liciane Regina de Oliveira Nora – SMS São Simão, Verônica Savatin – SMS Chapadão do Céu,

Marilane Barbosa – SMS Paranaiguara, Leticia Rosa – SMS Santa Helena de Goiás,  Aline – Santa

Helena de Goiás

SECRETÁRIA EXECUTIVA CIR: Milena Oliveira Soares Monteiro Bueno.

CONVIDADOS: Janine  Carvalho  Martins  (COSEMS),  Weila  –  Coord.  Regional  SES,  Cida

( COSEMS), Lizandra, Franciany e Dinamar.

  PONTOS DA PAUTA

1. Leitura e aprovação da ata da 9ª Reunião Ordinária Macrorregional Sudoeste realizada no dia 15  de
outubro de 2020, por videoconferência.

2.  INFORMES:

2.1 – Saldo em contas de custeio municipais – Verônica Savatin – RS Sudoeste II

3. APRESENTAÇÕES E PACTUAÇÕES:

3.1 – Discussão da nova portaria para realização de cirurgias eletivas ( novembro/ dezembro 2020)  -
Cida – COSEMS
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Desenvolvimento da reunião
Item

1

Assuntos tratados

A reunião teve início às 08:11 horas. A coordenadora da CIR Sudoeste II abriu a reunião,

cumprimentando a todos presentes na sala. Aprovada a ata da reunião anterior.

Resultados

2.1 2.1 – Saldo em contas de custeio municipais – Verônica Savatin – RS Sudoeste II

Verônica irá enviar a planilha com os saldos de custeio no email de cada gestor. Carla

COSEMS esteve em reunião com o CONASEMS e o estado de Goiás tem muito saldo.

Verônica alerta que não tem nada acertado em relação a este saldo se ele será novamente

disponibilizado para  o ano de 2021 ou se  será  devolvido,  orienta  a  todos presentes  a

usarem o saldo para pagamento de folha salarial.

-  Janine  pontua  sobre  o  recurso  de  aquisição  de  equipamento  que  vai  até  dia  31  de

dezembro de 2020 e compartilha a tela para explicar o processo de adesão de um recurso

federal que deve ser feito no site do COSEMS.

Finalizado

3.1 - Durante esse ano mesmo os municípios que não produziram receberam dinheiro

em conta. Cida fala sobre as regras para voltar as cirurgias eletivas.

 Devem operar os pacientes que já estão na fila do prestador

 Realizar teste de COVID – 19 previamente

 Os pacientes devem estar com o pré-operatório 

- Cida orienta a faturar com o máximo de FAEC possível e somente depois utilizar

o MAC.

- Na oportunidade Rosangela questiona a Cida sobre a portaria do TOM que foi

revogada  em  2016;  ela  pontua  a  importância  de  levar  esse  assunto  junto  ao

CONASEMS com intuito de agilizar as cirurgias de trauma eletivas. 

- Em relação as cirurgias eletivas é possível realizar o teto MAC extra quando não

existe um projeto vigente. 

- Rosangela pergunta como ela poderia complementar o teto MAC dos municípios

e como ela poderia realizar a complementação da tabela do SUS. Verônica fala de

sua experiência e cita a empresa planiza que auxilia no processo de padronização

desses valores, acha válido os gestores pensarem nessa possibilidade. Alessandro
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será  convidado  para  passar  a  proposta  para  a  gestão  de  custos  numa próxima

reunião que auxiliará os municípios.
- Sem mais nada a relatar,  encerrou-se a reunião, eu Milena Oliveira Soares Monteiro

Bueno  lavrei  a  presente  ata  que  após  lida  e  aprovada  será  assinada  junto  com  as

coordenadoras da CIR Sudoeste I e  II.
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